
- 6 - 
 

 
 

EJERCICIOS. 
 
 

1. 
 
 
 
 
 

2. 
 
 
 
 
 
 

3. 
 
 
 
 
 

4. 
 
 
 
 

5. 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. 



- 7 - 
 

C 

 
 
 

7. 
 
 
 
 

8. 
 
 
 
 

9. 
 
 
 
 
 

10. 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Las placas de un condensador plano tienen un área de 25 mm2, y 0,5 mm de espesor de 
porcelana como dieléctrico entre las placas. Calcula la capacidad del condensador, y la carga y 
la energía que almacena cuando se conecta a un voltaje de 5 V. 

 
12. Calcular la capacidad equivalente para las siguientes asociaciones de condensadores, todos 

ellos de 400 nF. 

C C C 
C C C 
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13. Para cada una de las situaciones anteriores ¿Qué carga almacena cada condensador cuando el 
conjunto se conecta a una diferencia de potencial de 120 V? 

 
14. Calcula el tiempo de relajación (constante de tiempo) de un circuito RC que consta de una fuente 

de 12 V, un condensador de 470 nF y una resistencia de 230 kW en serie. Si inicialmente el 
condensador está descargado, ¿cuánto tiempo tarda en estar cargado a la mitad? ¿y al 75 %? 
¿Yal 63,21%? 
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SOLUCIONES A LOS EJERCICIOS 
 

1. a) 16 W , 12 W b) 64 W c) 80% 

2. a) k abierto 1) I = 0, P = 0 W 2) I = 1,2 A, P = 21,6 W 

b) k cerrado 1) I = 3 A, P = 27 W 2) I = 3 A, P = 54 W 

3. a) I1 = 2 A , I2 = 0 , I3 = 2 A b) 4 V c) PR1 = 8 W , PR2 = 16 W d) P1 = 20 W, P2 = 0 W, P3 = 4 W 
4. a) V1 = 15 V , V2 = 30 V b) V1 = 45 V , V2 = 30 V 
5. a) 20 V b) I1 = I2 = 1,67 A, I3 = 3,33 A, 
6. a) I1 = 0,385 A, I2 = 0,092 A, I3 = 0,292 A, b) 3,46 V c) 1.92 W 
7. a) I1 = 10,5 A, I2 = 9 A, I3 = 1,5 A, b) Resistencias: 810 W, 56,25 W , 33,75 W 

Fuentes: 945 W, 45 W 

8. a) I1 = 0,167 A, I2 = 0,777 A, I3 = 0,611 A, b) 18,32 W 
c) P1 = P2 = 0,28 W , P3 = P4 = P5 = 3,73 W P6 = 9,06 W , 

9. a) 14 A, 13 A,  10 A , 9 A, 1 A b) 2438 W c) 392 W + 1014 W + 700 W + 324 W + 8 W = 2438 W 

10. a) I1 = 3 A, I2 = 0 A, I3 = 3 A, b) R1 = 2 W , R4 = 1 W 

c) Fuentes: P1 = 27 W, P2 = 0 W, P3 = 18 W d)Resistencias P1 = 18 W , P2 = 0 W, P3 = 18 W , P4 = 9 W 
11. C = 2,86 pF Q = 14,3 pC E = 35,75 pJ 

12. a) 133,3 nF b) 1,2 µF c) 266,7 nF d) 600 nF e) 267 nF 

13. a) Q1 = Q2 = Q3 = 16 µC b) Q1 = Q2 = Q3 = 48 µC c) Q1 = 32 µC , Q2 = Q3 = 16 µC 

d) Q1 = 48 µC , Q2 = Q3 = 24 µC  e) Q1 = 32 µC , Q2 = Q3 = 16 µC 

14. t = R·C = 0,1034 s 0,0717 s 0,1433 s 0,1034 s (el tiempo de relajación) 


